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Saprotami, operatīvi, vienkārši 
un ērti. Ir skaidra situācija 
sēklaudzēšanas laukā.“

Divos  gados e-pakalpojumu lietotojušo respondentu skaits ir audzis, klienti norāda, ka arvien vairāk pieteikumus iesniedz elektroniski. 

Klientu vērtējums par pakalpojuma rezultātu saņemšanu ir pieaudzis

Darbinieki ir zinoši un atsaucīgi, orientējas 
sistēmā un saprot, ko no viņiem vēlas 
noskaidrot. Atbalsts vienmēr tiek sniegts ātri, 
korekti un profesionāli. Paldies!

“


